



**Dated: 04.09.2024**

**To  
The Manager  
Listing Centre  
Bombay Stock Exchange Limited  
Floor 25, P.J Towers, Dalal Street  
Mumbai-400001**

**Scrip ID: 531158**

**Sub: Submission of copies of newspaper advertisement regarding the Notice of 39<sup>th</sup> Annual General Meeting.**

Dear Sir/Madam,

Pursuant to regulation 47 of SEBI (LODR) Regulations 2015, please find the enclosed copies of the newspaper advertisement regarding the Notice of 39<sup>th</sup> Annual General Meeting of the company published in the following newspapers:

- Pratah Kiran (Hindi) dated 03-09-2024.
- The Impressive Times (English) dated 03-09-2024.

This is for your kind information and records.

Thanking you.

Yours faithfully,

**For Catvision Limited**

**NITISH**

**NAUTIYAL**

**Nitish Nautiyal**

**Company Secretary & Compliance Officer**

Digitally signed by  
NITISH NAUTIYAL  
Date: 2024.09.04  
17:52:22 +05'30'

Encl: a/a

## जानबूझकर आम आदमी पार्टी के विधायकों और नेताओं पर कार्रवाई की जा रही है : सौरभ भारद्वाज

विधायक अमानतुल्लाह खान को जबरदस्ती झूठे मामले में फंसाने की साजिश की जा रही है

नई दिल्ली, प्रातः किरण संवाददाता

पार्टी मुख्यालय में हुई एक प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं कैबिनेट मंत्री सौरभ भारद्वाज ने कहा, कि आज सुबह लगभग 6:15 बजे केंद्र सरकार की जांच एजेंसी ईडी, ओखला विधानसभा से आम आदमी पार्टी के विधायक अमानतुल्लाह खान के घर छापा मारने पहुंची थी और अब ईडी ने उन्हें गिरफ्तार कर लिया है कउन्होंने कहा कि यह पूरे देश के लिए एक चिंता का विषय है, कि किस तरह से खुल्लम-खुल्ला केंद्र सरकार की गुंडागर्दी चल रही है कसौरभ भारद्वाज ने कहा कि जानबूझकर वक्फ बोर्ड में पैसे लेकर भर्ती करने का एक झूठा और आधारहीन कैसे बनाया गया है और उसमें आम आदमी पार्टी के विधायक अमानतुल्लाह खान को फसाया गया कउन्होंने कहा कि 2016 में यह मामला बनाया गया और पहले तो केंद्र सरकार की ओर से खूब शोर मचाया गया, कि प्रश्नचार्क हुआ है और अड्ड जांच कर रही है, परंतु केंद्र सरकार के षड्यंत्र की ओर अड्ड द्वारा दाखिल किए गए कैसे की ध्वजियां कोर्ट में उस वक्त उड्ड गईं, जब कोर्ट ने इस मामले में अमानतुल्लाह खान को यह कहते हुए जमानत दे दी, कि आपके द्वारा प्रस्तुत किए गए दस्तावेजों से, तथ्यों से कहीं पर भी ऐसा प्रतीत नहीं हो रहा है, कि पैसे लेकर वक्फ बोर्ड में किसी को कोई नौकरी दी गई है सौरभ भारद्वाज ने कहा कि



भाजपा शासित केंद्र सरकार ने विधायक अमानतुल्लाह खान को जबरदस्ती झूठे केस में फंसाने की कोशिश की कपहले अड्ड ने फिर उड्डक ने अमानतुल्लाह खान के घर पर छापा मारा, फिर उन्हें गिरफ्तार भी किया गया, परंतु कोई ठोस सबूत प्रस्तुत नहीं कर पाए और अदालत से उन्हें जमानत मिल गई कअब जब अड्ड और सीबीआई इस मामले में कुछ नहीं कर सकी तो अमानतुल्लाह खान को फंसाने के लिए भाजपा शासित केंद्र सरकार ने इस बार ईडी का सहारा लिया है ककभी अखबारों में कभी न्यूज चैनल के माध्यम से उनको बदनाम किया गया कपरंतु फिर भी जलता का आशीर्वाद उन्हें दोबारा प्राप्त हुआ और वह दोबारा से भारी मतों से जीतकर आए कउन्होंने कहा कि जब अड्ड से बात नहीं बनी तो वही

जी के घर पर छापा मारा है, इससे पहले भी ईडी उनके घर पर छापा मार चुकी है कन केवल घर पर छापा मारा बल्कि उन्हें अपने कार्यालय में बुलाकर घंटों तक पूछताछ भी कर चुकी है कईडी ने भी विधायक अमानतुल्लाह खान के घर रात में छापा मारा, घंटों तक पूछताछ चली, और आज उसी श्रंखला को आगे बढ़ाते हुए एक बार फिर ईडी ने अमानतुल्लाह खान जी के घर पर छापा मारा और अततत: आज उन्हें गिरफ्तार कर लिया कसौरभ भारद्वाज ने कहा कि यह घटना साफ तौर पर इस बात को दर्शाती है की ईडी का मकसद केवल और केवल आम आदमी पार्टी के विधायकों, नेताओं और मंत्रियों को किसी भी हालत में गिरफ्तार करना है और यही कारण है कि आज अमानतुल्लाह खान जी को भी पीएमएलए एक्ट के तहत गिरफ्तार कर लिया गया है सौरभ भारद्वाज ने कहा कि आम आदमी पार्टी के सभी विधायकों, मंत्रियों को पीएमएलए एक्ट के तहत ही गिरफ्तार किया जाता है, क्योंकि इस एक्ट में इतने कड़े प्रावधान हैं कि गिरफ्तारी के बाद कम से कम 4-6 महीने का गिरफ्तार व्यक्ति जेल में ही बंद रहेगा कचुनाव से ठीक कुछ महीने पहले इस प्रकार से आम आदमी पार्टी के विधायकों की गिरफ्तारी केवल इसलिए की जा रही है, ताकि वह चुनाव के वक्त अपने विधानसभा से गायब रहे और चुनाव हार जाएं कसौरभ भारद्वाज ने कहा कि भाजपा शासित केंद्र सरकार का मकसद केवल इतना है

## रजोकरी पहाड़ी की बस्तियों के 7000 मकानों पर चलेगा बुलडोजर!, फॉररेस्टर डंपिर्टमेंट ने दिया आदेश

नई दिल्ली, प्रातः किरण संवाददाता

दक्षिणी दिल्ली के रजोकरी पहाड़ी बस्ती में दिल्ली सरकार के वन और वन्यजीव विभाग की ओर से झुग्गीय बसर् मकानों को तोड़ने के लिए डिमोलिशन नोटिस जारी किया गया है। नोटिस के मिलने के बाद अब इस इलाके की तीन कलस्टर के टूटने का खतरा मंडराने लगा है। इन झुग्गीयों में करीब 7000 से ज्यादा मकान हैं, जिसमें रहने वालों की संख्यां तकरीबन 12,000 से ज्यादा है। दिल्ली के शहरी विकास मंत्री सौरभ भारद्वाज ने इस मामले को गंभीरता से लेते हुए एडिशनल चीफ सेक्रेटरी को एक नोट लिखा है, जिसमें इन लोगों को बेघर होने से बचाने और उनके रिहैबिलिटेशन की व्यवस्था करने के निर्देश दिए हैं। मंत्री सौरभ भारद्वाज ने बताया कि वन एवं वन्यजीव विभाग की ओर से रजोकरी पहाड़ी स्लम कलस्टर बस्ती को खाली करने के लिए 8 अगस्त को डिमोलिशन नोटिस जारी किया गया था। रजोकरी पहाड़ी बस्ती के रेजिडेंट्स ने बताया है कि यह तीनों कलस्टर दिल्ली शहरी आश्रय सुधार बोर्ड कलस्टर रिस्म की लिस्ट में 675 नंबर पर सौरियल नंबर 185, 186 और 187 में लिस्टेड हैं। डेमोलिशन ऑर्डर जारी होने के बाद से अभी तक

ड्यूसिब पॉलिसी के अनुसार, कलस्टर लिस्टेड बस्ती के रिहैबिलिटेशन को लेकर कोई कार्रवाई नहीं की गई है। भारद्वाज ने एडिशनल चीफ सेक्रेटरी ड्यूसिब सीईओ को कहा है कि वह किसी तरह के डेमोलिशन एक्शन से पहले नियमों का अनुपालन करते हुए इन सभी लोगों के दूसरी जगह पुनर्वास करवाने के इंतजाम करें।

सौरभ भारद्वाज ने कहा है, इस मामले में फॉररेस्ट एंड वाइल्डलाइफ डिपार्टमेंट के साथ को-आर्डिनेशन बनाकर ड्यूसिब एक्ट के मुताबिक सरकार की नीतियों और अदालत के विभिन्न आदेशों और नियम का अनुपालन करते हुए इन सभी लोगों के रिहैबिलिटेशन की व्यवस्था की जानी चाहिए। उन्होंने बताया कि इस मामले पर मत 22 अगस्त को रजोकरी पहाड़ी बस्ती के लोगों ने मुलाकात की थी और उनकी तरफ से एक प्रिपोजेशन भी दिया गया था। इसमें उनकी तरफ से सभी बातों का विस्तार से जिम्मेदार होए सेलफ्ट एक्सरप्लेयेशन किया गया। बताया जाता है कि रजोकरी पहाड़ी बस्ती 1968 में ग्राम सभा की भूमि पर बसाई गई थी। वर्तमान में यहां पर 3 स्लम कलस्टर में बनी हैं, जिनमें करीब 12 हजार से ज्यादा लोग रहते हैं। इन तीनों बसर् में जोगी खोली वाला बाबा मंदिर रजोकरी

## राकेश थपलियाल और प्रमोद सिंह डीजे के अध्यक्ष और महासचिव निर्वाचित

नई दिल्ली, प्रातः किरण संवाददाता

राकेश थपलियाल (प्रधान संपादक, खेल टुडे) और प्रमोद कुमार सिंह (वरिष्ठ पत्रकार, प्रसार भारती) दिल्ली जर्नलिस्ट्स एसोसिएशन (डीजेए) के चुनाव 2024-26 में निर्विरोध अध्यक्ष और महासचिव निर्वाचित हुए हैं। नरेश गुप्ता, (पूर्व संपादक, राष्ट्रीय समाचार) कोषाध्यक्ष निर्वाचित हुए। दिल्ली जर्नलिस्ट्स एसोसिएशन (डीजेए), नेशनल यूनिन ऑफ जर्नलिस्ट्स (इंडिया) से संबद्ध है। नामांकन की अंतिम तिथि के बाद चुनाव अधिकारी अशोक किंकर ने सोमवार को चुनाव परिणाम की घोषणा की। सभी उम्मीदवार निर्विरोध चुने गए। चुनाव दिल्ली जर्नलिस्ट्स एसोसिएशन के कार्यालय 7, जंजर मंजर रोड, दूसरी मंजिल, नई दिल्ली 110001 में हुए,



को नेशनल यूनिन ऑफ जर्नलिस्ट्स (इंडिया) का मुख्यालय भी है। नेशनल यूनिन ऑफ जर्नलिस्ट्स (इंडिया) के अध्यक्ष रास बिहारी ने सभी निर्वाचित पत्रकारों को बधाई दी और आशा व्यक्त की कि डीजेए दिल्ली में मीडियाकर्मियों के उत्थान के लिए और तेजी से काम करेगा। निर्वाचित डीजेए कार्यकारिणी 2024-26 : अध्यक्ष : राकेश

थपलियाल, महासचिव : प्रमोद कुमार सिंह, कोषाध्यक्ष : नरेश गुप्ता, उपाध्यक्ष : डॉक्टर रामेश्वर दयाल (पूर्व प्रमुख संवाददाता, नभटा), के पी मलिक (राजनीतिक संपादक, दैनिक भास्कर), रणवीर सिंह (पूर्व खेल संपादक, इंडिया न्यूज), अनिता चौधरी (दैनिक स्वदेश) चुने गए हैं। सचिव : अमरेंद्र गुप्ता (वरिष्ठ संवाददाता, डीडी न्यूज), प्रियंजन

(वरिष्ठ संवाददाता, जनसत्ता), कृष्ण देव पाठक (मुख्य संवाददाता, वीर अर्जुन)।

कार्यकारिणी : सर्वश्री राजेश कुमार भसीन (विश्व टैलेंट), सुशील देव (फ्रीलांस पत्रकार), प्रतिभा शुक्ल (जनसत्ता), सुजान सिंह (फोटो जर्नलिस्ट), नवीन गौतम (पूर्व प्रमुख संवाददाता, दैनिक जागरण), मानवंदर कुमार (लाइव इंडिया न्यूज 24/संपूर्ण माया), समीर अहमद (संसद टीवी), निवेदिता मदाने (फ्रीलांस-ह्यमराटी पत्रकार), राजेंद्र स्वामी (वरिष्ठ पत्रकार), दीपति अंगरीश (वरिष्ठ पत्रकार), कृष्ण कुमार तिवारी (पहल टुडे), अमित कुमार गौड़ (बिनाइ इंडिया), आलोक मोहन नायक (वरिष्ठ पत्रकार), डाक्टर अशोक बर्वाल (घनुंकार डॉट कॉम) और प्रदीप श्रीवास्तव (जी मीडिया)।

## न्यूष उस्मा नपुर मर्डर केस में धौला कुआं से चौथा आरोपी गरिफ्तार, फरार मुख्य आरोपी की तलाश जारी

नई दिल्ली, प्रातः किरण संवाददाता

नॉर्थ ईस्टा दल्लौर के न्यू उस्मानपुर इलाके में एक बदमाश के सनसनीखेज मर्डर मामले को क्राइम ब्रांच को बड़ी कामयाबी हाथ लगी है। इस हत्या के मामले में फरार चल रहे दो आरोपियों से क्राइम ब्रांच के वेस्टर्न रेंज-2 की टीम ने एक आरोपी को धौला कुआं से गरिफ्तार किया है। दूसरे फरार आरोपी मेहकार की अभी पुलिस तलाश में जुटी हुई है। गिरफ्तार आरोपी की पहचान आशीष चौधरी (23) के रूप में हुई है। आरोपी आशीष चौधरी ने अपने चार अन्यप साथियों के साथ मलिकर न्यू उस्मानपुर थाने के घोषित बदमाश वक्की को गत 15 जून को हत्या कर दी थी। इस मामले में स्थानीय पुलिस ने दीपक, मोनू और एक सीसीएल को गिरफ्तार कर लिया जबकि आशीष चौधरी और मेहकार फरार हो गा क्राइम ब्रांच डीपीसी सीसीए कुमार के मुताबिक न्यू उस्मानपुर थाने को 15 अगस्त को जन्मपत्र के दस्तावेजों में झगड़े की संभव में पीसीआर कॉल माली थी। इसके बाद पुलिसकर्मियों के पर्यटन गए और पता चला कि वक्की नाम के शख्स का गली नंबर 2, पहला फ्लोर कांस्ट्रक्शन लगी है जिसको मृत घोषित कर दिया गया। जांच के दौरान

उसको दबोचने लिया। पूछताछ के दौरान आरोपी ने मामले में अपनी सलिपता स्वीकार करते हुए आगे खुलासा किया कि 2010 में मृतक वक्की और उसके भाई संजय को एक अन्य आरोपी मेहकार की भतीजी के मर्डर में गिरफ्तार किया गया था। वक्की और संजय का मेहकार की भतीजी से पैसां को लेकर कुछ विवाद था। तभी से उनके बीच प्रतिद्वंद्विता चली आ रही थी। वक्की साल 2015 में जमानत पर बाहर आया था और तभी से आरोपी बाहरी को खत करने की फिारक में गा मार्च 2024 में आरोपियों ने मृतक वक्की के भाई संजय को भी हत्या कर दी थी। संजय साल 2017 में जमानत पर बाहर आया था। आरोपी आशीष चौधरी का मूल रूप से न्यू उस्मानपुर गांव, दिल्ली का है। उसमें 10वीं कक्षा तक नव ज्ञान पब्लिक स्कूल, न्यू उस्मानपुर में पढ़ाई की। स्कूल छोड़ने के बाद आरोपी बुरी संगत में पड़ गया। आरोपी ने जब पहली बार सुल्तान नाम के शख्सक के मर्डर में शामिल हुआ उस वक्त वह कशिर था जिसको न्यू उस्मानपुर के सचिन ने बेहमीन से चाकू मारे थे। इसके बाद आरोपी को उसके परिजनों ने यूपी के संभल भेज दिया। कुछ महीने पहले ही वह दिल्ली वापस आया था और फिर से आपराधिक वारदातों में शामिल हो गया।

## दिल्ली के पुष्प विहार में कैब पर गिरा पेड़, बाल-बाल बची ड्राइवर की जान



नई दिल्ली, प्रातः किरण संवाददाता

दिल्ली के कई इलाकों में आज तेज हवाओं के साथ तमकर बारिश हुई। तेज हवाओं के चलते दक्षिण दिल्ली के पुष्प विहार में एक भारी पेड़ कैब के ऊपर गिर गया। यह हादसा उस वक्त हुआ जब कैब ड्राइवर अपनी सवारी को छोड़कर साकेत कोर्ट की तरफ जा रहा था। इसी बीच अचानक उसकी गाड़ी के ऊपर पेड़ गिर गया। हालांकि, गनीमत रही कि उस वक्त कैब में कोई सवारी नहीं थी। ड्राइवर को भी कोई चोट नहीं आई। इस पेड़ की चोट में पास खड़ा एक अन्य गाड़ी भी आ गई।

इस घटना की जानकारी कैब ड्राइवर ने दिल्ली पुलिस को दी। इसके बाद मौके पर फायर की टीम और दिल्ली पुलिस के अलावा कई अन्य टीम भी पहुंची। सड़क पर जांम के हालात न बने, इसके लिए ट्रैफिक

पुलिसकर्मों भी मौके पर पहुंची। पेड़ को कटर मशीन की मदद से काटकर सड़क से हटाया गया। यह घटना पुष्प विहार के एमटी स्कूल के पास की है। गनीमत रही कि जिस वक्त यह घटना हुई उस वक्त स्कूल के बच्चे स्कूल में पढ़ाई कर रहे थे। अगर स्कूल की छुट्टी के समय यह हादसा हुआ होता तो कई बच्चे इसकी चोट में आ सकते थे।

बता दें, हाल में दिल्ली के बुराड़ी क्षेत्र में तेज हवा के कारण अचानक पेड़ सड़क पर गिर गया। इस हादसे में स्कूलों पर सवार दो युवक पेड़ के नीचे दब गए। इसमें एक की मौत हो गई थी। स्थानीय निवासियों का कहना था कि यहां सफेदे के केयरटेकर के एक नोट लिखा है, जिसमें इन लोगों को बेघर होने से बचाने और उनके रिहैबिलिटेशन की व्यवस्था करने के निर्देश दिए हैं। मंत्री सौरभ भारद्वाज ने बताया कि वन एवं वन्यजीव विभाग की ओर से रजोकरी पहाड़ी स्लम कलस्टर बस्ती को खाली करने के लिए 8 अगस्त को डिमोलिशन नोटिस जारी किया गया था। रजोकरी पहाड़ी बस्ती के रेजिडेंट्स ने बताया है कि यह तीनों कलस्टर दिल्ली शहरी आश्रय सुधार बोर्ड कलस्टर रिस्म की लिस्ट में 675 नंबर पर सौरियल नंबर 185, 186 और 187 में लिस्टेड हैं। डेमोलिशन ऑर्डर जारी होने के बाद से अभी तक

## दिल्ली के पटाखा गोदाम में लगी भीषण आग, केयरटेकर की झुलसकर मौत

नई दिल्ली। उत्तर पूर्वी दिल्ली के सोनिया विहार थाना क्षेत्र अंतर्गत चौहान पट्टी में पटाखे के गोदाम में भीषण आग लग गई। सूचना के बाद मौके पर पहुंचे दमकल की पांच गाड़ियों ने आग पर काबू पाया। इस अगिनकांड में एक शख्स की मौत हो गई। दमकल विभाग के मुताबिक, तड़के करीब 4:00 बजे पटाखा गोदाम में आग लगने की सूचना मिली। सूचना मिलते ही पांच दमकल की टीम को मौके पर भेजा गया, जिसने आग पर काबू पा लिया।

आग बुझाने के बाद तलाशी लेने पर वहां एक शख्स मिला, जो बुरी तरह झुलस गया था। घायल को अस्पताल ले जाया गया। जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अदरेश है कि मृतक गोदाम में केयरटेकर के तौर पर काम करता था। हालांकि, पुलिस का कहना है कि पुख्ता तौर पर मृतक की पहचान अभी नहीं हो पाई है। शव को पोस्टमार्टम के लिए जीटीबी अस्पताल की मोर्चों में सुरक्षित रखवा दिया गया है। लापरवाही से मौत सहित अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है। शुरूआती जांच में पता चला है कि गोदाम का मालिक कृष्णा है। जिन्होंने जावेद को किराए पर गोदाम दिया था। इस गोदाम में काफी तावद में पटाखे स्टोर कर रखे गए थे। गोदाम में इतना पटाखा कहां से आया, इसकी हो रही जांच: महहाल, पुलिस इस बात की जांच कर रही है कि गोदाम में इतना पटाखा कहां से आया? पुलिस गोदाम मालिक से पूछताछ करेगी। किराए पर गोदाम रखाने वाले जावेद की भी तलाश की जा रही है। स्थानीय लोगों की मानें तो यह इलाका काफी सुनसान है। इसलिए गोदाम में अवैध रूप से पटाखे खड़े गए थे ताकि किसी को पता नहीं चले और आने वाले दीपावली के त्योहार में इसकी बिक्री की जा सके। स्थानीय पार्षद ब्रजेश सिंह का कहना है कि गनीमत रही की गोदाम के आसपास और कोई मकान नहीं था, वरना बड़ा हादसा हो सकता था।

## पर्यावरण एवं गणपति का रखें मान : राजेश्वरानंद

गणेश स्थापना से पहले सम्मानित विसर्जन करें निश्चित

नई दिल्ली, प्रातः किरण संवाददाता

गणपति स्थापना से अधिक सम्मानित विसर्जन करें निश्चित तभी गणेशोत्सव सुफलदाता प्रदरेगा यह अति महत्वपूर्ण संदेश दिया गया आगामी गणेशोत्सव से पहले स्वामी श्री राजेश्वरानंद जी महाराज द्वारा सनातन धर्मावलंबी गणेश भक्तों को संबोधित करते हुए गोरख पार्क शाहदरा स्थित श्री राजमाता इंद्रदेवाला मंदिर में। स्वामी श्री राजेश्वरानंद जी महाराज ने आगामी गणेशोत्सव संदर्भ में भक्तों को संबोधित करते हुए कहा कि कुछ दिनों के बाद गणेशोत्सव का शुभारंभ होने वाला है। जो भक्त लोग अपने घरों या सार्वजनिक स्थानों पर विशाल स्तर पर गणेश स्थापना करे वह पहले सम्मानित ढंग से विसर्जन को सुनिश्चित अवश्य करें। ऐसा न हो कि हम लोग गणपति जी को इतना सम्मान तो दे न लेकिन दूसरी तरफ अनजाने में ही उनके पुसर्ग सनातन धर्म के अपमान के कारण बन जाएं। हम इतने सम्मान से गणपति जी की स्थापना पूजा अर्चना भोग प्रसाद आरती करते हैं लेकिन



विसर्जन के समय एकाएक हम सब कुछ भूलकर इन पवित्र मूर्तियों को उस नदी में विसर्जित करने की तैयारी कर देते हैं जिस नदी के प्रदूषित जल में हम बच्चों को स्नान तो दूर की बात है उस अशुद्ध जल से हम हाथ धोना भी पसंद नहीं करते। स्वामीजी ने आगे बोलते हुए कहा कि गणपति विसर्जन के बाद हमारे आराध्य देव गणपति जी के शरीर के अंग टुकड़े टुकड़े होकर नदी के किनारे धूल धूसरित होकर पड़े दिखाई देते हैं जिसपर पशु पक्षी गंदगी फैलाते हुए नजर आते हैं। इस

विसर्जन करने के बाद उस पवित्र जल को अपने घर के पौधों या आस पास के बाग बगीचे में सिंचाई के काम में लाएं जिससे हमारे पूजनीय गणपति जी हमारी आंखों के सामने पौधों के रूप में हमें हरियाली खुशहाली प्रदान करते रहें। नदी की जगह बाग बगीचे घर के पौधों में विसर्जन करने से दो तरह फायदा नदियां प्रदूषण से बचेंगी दूसरी तरफ हरियाली से प्रदूषण नियंत्रण में आएगा। स्वामी राजेश्वरानंद जी महाराज ने सार्वजनिक गणेशोत्सव मनाने वालों के लिए कहा कि आप एक बड़ी गणेश प्रतिमा स्थापित करके उत्सव मनाएं लेकिन विसर्जन के लिए छोटी गणपति की प्रतिमा रखें। इन सब उपायों से सनातन संस्कृति की मर्यादा बहेगी, सड़कों पर जांम से मुक्ति मिलेगी, जो धन बचे उसका गणेश जी के माता पिता के रूप में बुजुर्गों एवम अभावग्रस्त लोगों की सेवा में उपयोग करें, गणेश विसर्जन करते हुए नदी में हर साल दुर्घटना में युवाओं को काल कवलित होते देखा जाता है जानमाल की सुरक्षा की गांटी रहेगी। निश्चित है कि आपके चेहरे को रौनक बढ़ेगी।

## यमुना को प्रदूषित करने वाली चार अवैध डाइग यूनिट्स सील

दल्लील में यमुना नदी को प्रदूषित करने वाली चार डाइग (रंगाई) यूनिट के खलिफा दल्लील प्रदूषण नंत्रण समर्ति (डीपीसीसी) ने सीलिंग की कार्रवाई की है। ये यूनिट्स मद्रागला विधानसभा इलाके में चल रही थीं। इनकी शकियत उपराज्याल (एलजी) वीके सस्नेना को सोशल मीडिया प्लेटेफॉर्म ह्यक्वसह पर करीं अवैध रंगाई इकाइयों को सील कर दिया।

29 अगस्त, 2024 को शकियतकर्ता ने अपने ह्यक्वसह हैडल से शकियत की कां मटियाला विधानसभा क्षेत्र के गलिवपुर गांव में 4 अवैध रंगाई इकाइयों का संचालन किया जा रहा है। शकियत में दिल्ली सरकार के मंत्री गोपाल राय व सौरभ भारद्वाज, दिल्ली की मेयर के अलावा उपराज्याल और राज निवास और अन्य अधिकारी को भी टैग किया था। जिस पर एलजी ने एमसीडी, डीपीसीसी और दिल्ली पुलिस के संबंघित अधिकारियों को तत्काल इस दशिया में कार्रवाई करने के निर्देश दिए। 1 सितंबर 2024 (रविवार) को एमसीडी, दिल्ली पुलिस और डीपीसीसी के अधिकारियों की ओर से गलिवपुर गांव के बाहरी इलाके में एक ज्वा इं निरीक्षण अभियान चलाया गया। इसमें 4 अवैध रंगाई इकाइयों का एमसीडी और डीपीसीसी की अनुमति के बिना संचालन पाया गया। यह क्षेत्र गैर-औद्योगिक क्षेत्र है और दिल्ली मास्टर प्लान के प्रावधानों के अनुसार उक्त गतिविधि के संचालन की अनुमति नहीं है। दिल्ली पुलिस और डीपीसीसी की मौजूदगी में एमसीडी की ओर से कच्चा मूल को जब््त कर लिया गया और उसको एमसीडी जौनल ऑफिस पहुंचाया गया। परिसर को बाहर से सील करके सभी 4 इकाइयों को प्रभावी ढंग से बंद कर दिया गया।

## दिल्ली में बारिश के बाद महरौली बद्रपुर रोड का बुरा हाल, आर्मी कैप में घुसा पानी

नई दिल्ली। दिल्ली में सोमवार से मानसून फिर से एक्टिव हो गया है। राजधानी के कई इलाकों में झमाझम बारिश हुई। बारिश और हवाओं के असर से सुबह से ही दिल्ली का मौसम सुहावना बना हुआ है। वहीं, बारिश के बाद कई जगहों पर जलजमाव की समस्या उत्पन्न हो गई। इसके चलते महरौली-बद्रपुर रोड पर दैनिक व्यवस्था बुरी तरह प्रभावित हो गई। महरौली बद्रपुर रोड पर स्थित एशियन मार्केट आर्मी कैप में बारिश का पानी घुस गया महरौली बद्रपुर रोड दक्षिणी दिल्ली की मुख्य सड़क है। जहां से हजारों लोग आते-जाते हैं। महरौली बद्रपुर रोड पर लगभग 2 से 4 फीट पानी भर गया। इसके बाद कई गाड़ियां इस सड़क पर खराब हो गईं और लंबा जाम लग गया। जो लोग पब्लिक ट्रांसपोर्ट का इस्तेमाल करते हैं, उनके लिए सबसे बड़ी आफत हो गई ट्रैफिक जाम। कई लोग ऑफिस जाने के लिए बस, ऑटो के लिए इंतजार करते दिखे। कई लोग तो वापस अपने घर के लिए रुचना हो गए। जलजमाव से राहगीर पंशान: राहगीर दीपक शर्मा ने बताया, हूमें पैदल आ रहा हूं क्योंकि इस सड़क पर भारी जल भराव हो गया है। कभर तक पानी है। कई गाड़ी पानी में खराब हो गईं हैं। मैं ऑफिस के लिए निकल रहा था और सुबह से इस सड़क पर फंसा हुआ हूं।

	<b>CATVISION LIMITED</b> CIN: L9211DL1985PLC021374 Regd. Office: H-17/202, Second Floor, Main Vikas Marg, Laxmi Nagar, Delhi - 110092 Corporate Office: A-3, Sector 57, Noida 201301, Uttar Pradesh Tel.: +91(120) 4229116, Website: www.catvisionindia.com Email: catvision@catvisionindia.com
	<b>NOTICE</b> Notice is hereby given that the 39th Annual General Meeting (AGM) of Members of Catvision Limited (the Company) will be held on Wednesday, September 25, 2024, at 01:00 P.M. IST through Video Conferencing (VC)/Other Audio Visual Means (OAVM) to transact the business as set out in the Notice of 39 <sup>th</sup> AGM in compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 and General Circulars Nos. 14/2020 dated April 8, 2020, General Circular No. 17/2020 dated April 13, 2020 and General Circular No. 20/2020 dated May 5, 2020 General Circular No. 19/2021 dated December 8, 2021, General Circular No. 21/2021 dated December 14, 2021, General Circular No. 02/2021 dated January 13, 2021, General Circular No.02/2022 dated May 5, 2022, General Circular No. 10/2022 dated December 28, 2022 and General Circular No. 09/2023 dated September 25, 2023 (collectively referred to as 'MCA Circulars') and Circulars No. SEBI/HO/CFD/CMD/1/CIR/P/2020/79 dated May 12, 2020 and Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD/2/CIR/P/2021/11 dated January 15, 2021, Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD/2/CIR/P/2022/62 dated May 13, 2022, Circular No. SEBI/HO/CFD/POD-2/P/CIR/2023/4 dated January 5, 2023 and Circular No. SEBI/HO/DDHS/P/CIR/2023/0164 dated October 7, 2023 (collectively referred to as 'SEBI Circulars').

Electronic copies of Notice of 39<sup>th</sup> AGM and Annual Report for the financial year 2023-24, has been sent on September 2, 2024, to all the Members whose Email IDs are registered with the Company/Registrar and Share Transfer Agent (RTA)/Depository Participant (DP). The said documents are also available on the website of the Company at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com), website of Bombay Stock Exchanges at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and on the website of NSDL at [www.evotingnsdl.com](http://www.evotingnsdl.com). Notice is further given that pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013 and Rules made thereunder, the Register of Members and Share Transfer Books of the Company shall remain closed from Thursday, September 19, 2024 to Wednesday, September 25, 2024 (both days inclusive), for the purpose of 39th AGM of the Company. Pursuant to Regulation 44 of SEBI (LODR) Regulations, 2015 and Section 108 of the Companies Act, 2013 & Rules made thereunder, the Company has engaged National Securities Depository Limited (NSDL) to enable the members of the Company to cast votes electronically in respect of the businesses to be transacted at 39th AGM of the Company and to attend the said AGM through VC/OAVM. Further, the remote e-voting platform will be open for voting from Sunday, September 22, 2024 (09:00 A.M.) to Tuesday, September 24, 2024 (05:00 P.M.). Members of the Company, holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the Cut-off date i.e. Wednesday, September 18, 2024, may cast their vote electronically in respect of business to be transacted at the AGM. Remote e-voting shall not be allowed beyond the said date and time. Those Members, who do not cast their vote on the Resolutions through remote e-voting during the above period, shall be eligible to vote through e-voting system during the AGM. Members who have cast their vote by remote e-voting may attend the AGM, but shall not be entitled to vote again at the AGM. Any person whose Email ID is not registered with the Company/RTA/DP or who becomes a member of the Company after dispatch of the Notice of AGM and holds shares as on the Cut-Off date, may obtain the User ID and Password for e-voting by sending a request at [evoting@nsdl.com](mailto:evoting@nsdl.com) with a copy marked to [rdna@rcmdelhi.com](mailto:rdna@rcmdelhi.com). Further, the Company has appointed Mr. Pramod Kothari, Proprietor, Pramod Kothari & Co. Company Secretaries as Scrutinizer for conducting the electronic voting process, in a fair and transparent manner. In case of any queries, you may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section of [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com) or call on toll free no. :022-48867000 or send a request at [evoting@nsdl.com](mailto:evoting@nsdl.com). In case members have not registered their Email ID's with the Company/RTA/Depository, please do the same for obtaining Notice of 39th AGM, Annual Report for financial year 2023-24 sending request to our Registrar and Share Transfer Agent (RTA) at [investor.services@rcmdelhi.com](mailto:investor.services@rcmdelhi.com) and a copy marked to the Company at [nishish.nautiyal@catvisionindia.com](mailto:nishish.nautiyal@catvisionindia.com) in case of physical holding, and members holding shares of the Company in dematerialized form but who have not registered their email address are requested to approach their respective Depository through Depository Participant for updating their Email ID's.

<b>For Catvision Limited</b> Sd/- Syed Athar Abbas Managing Director DIN: 00770259
Date: 02.09.2024 Place: Noida, U.P

# Amit Shah's Birthday Wishes to Andhra Deputy CM Pawan Kalyan

Sudhir Kr. Dubey  
info@impressivetimes.com

**NEW DELHI :** Union Home Minister Amit Shah on Monday extended his heartfelt birthday greetings to Andhra Pradesh Deputy Chief Minister Pawan Kalyan, wishing him a long and healthy life. Shah shared his wishes on social media platform X, praising Kalyan's dedicated service to Andhra Pradesh's development and welfare. Actor Chiranjeevi, who is also Kalyan's brother, shared a nostalgic photograph featuring himself, his wife, and a young Pawan Kalyan. Chiranjeevi lauded Kalyan's leadership and expressed hope for positive changes under his guidance, describing him as a leader with ethics, honesty, and stability that the people of Andhra Pradesh need. Pawan Kalyan, who is the Janasena Party (JSP) presi-



dent and Pithapuram M.L.A., assumed the role of Deputy Chief Minister on June 19. He oversees portfolios such as Panchayat Raj and Rural Development, Environment, Forests, Science and Technology, and Rural Water Supply. Kalyan took oath as a member of the Andhra Legislative Assembly on June 12, following the Andhra Pradesh Assembly elections which his party contested in alliance with the BJP and Telugu

**UNION HOME MINISTER AMIT SHAH ON MONDAY EXTENDED HIS HEARTFELT BIRTHDAY GREETINGS TO ANDHRA PRADESH DEPUTY CHIEF MINISTER PAWAN KALYAN, WISHING HIM A LONG AND HEALTHY LIFE. SHAH SHARED HIS WISHES ON SOCIAL MEDIA PLATFORM X, PRAISING KALYAN'S DEDICATED SERVICE TO ANDHRA**

Minister Amit Shah extended birthday wishes to Andhra Pradesh Deputy Chief Minister Pawan Kalyan. Actor Chiranjeevi shared a nostalgic photo, while Janasena Party president Pawan Kalyan's political roles were highlighted. "Kalyan Babu, every year you have a birthday. But, this birthday is very special. At a time when the people of Andhra want, A desirable leader in their life To bring great changes He came as the eldest child of their family. They invited you into their lives as a leader with ethics, honesty, stability and commitment in politics. Given a place in the heart. It is stable. We need a leader like you these days. Miracles must happen. All the people of Andhra along with me believe that only you can do it. Happy Birthday (sic)," he posted on X in Telugu.

## MUNICIPAL CORPORATION OF DELHI HORTICULTURE DEPARTMENT (HQ)

E-1 BLOCK, 16TH FLOOR, DR. S.P.M. CIVIC CENTRE  
J.L. NEHRU MARG, NEW DELHI-110002  
E-mail: ddhhq.sdmc@gmail.com

### NOTICE INVITING TENDER

Online Open Tenders are invited under single stage-two Bid system from experienced and financially sound eligible Contractors /Firms/ Agencies/Contractors/Joint Ventures for award of Rate Contracts for Supply & Installation of Children Play Equipments & other allied works in MCD as per Tender No. 2024\_MCD\_206802, 1 issued vide No. DDH/(HQ)II/MCD/2024-25/D-904/NIT No.6 Dated 02.09.2024. R.C. Amt: Rs. 5.00 Cr., Tender Cost: Rs.2360/-, EMD: Rs. 10 Lac, R.C. Period: 12 Months. Last date of Bid Submission is 19.09.2024 upto 6.00 PM. Opening of Technical Bids 20.09.2024 at 11:00 AM. (For e-tendering Bidding Documents with detailed terms & conditions can be downloaded from the website: <https://etenders.gov.in/procure/app> OR MCD website [www.mcdonline.nic.in](http://www.mcdonline.nic.in). For online tender the helpdesk Nos. are 011-23227413 & 011-23227414 or mail to: [mcd-itshelpdesk@mcd.nic.in](mailto:mcd-itshelpdesk@mcd.nic.in). All details of Revisions, Clarifications, Corrigendum, Addendum, Time Extension etc., if any, in respect of this tender will be uploaded on MCD website only & will not be published in newspaper(s) separately. Interested Bidders should regularly visit the website to keep themselves regularly updated for the tender.

SD/- Director  
Dy. Director(Hort./HQ-II  
Phone:011-23226613

RO No. 27/DPI/MCD/2024-25

## झारखण्ड सरकार, सूचना एवं जनसम्पर्क निदेशालय

सूचना भवन, राँची

### इच्छा की अभिव्यक्ति

(Expression of Interest)

सूचना एवं जनसम्पर्क निदेशालय, राँची द्वारा झारखण्ड के विभिन्न जिलों में स्थित CSC केन्द्रों में तमो एल-एंड-एंडी-एंडी-एंडी पर सरकार के योजनाओं का प्रचार-प्रसार करने से संबंधित दर निर्धारण तथा एजेंसी को सुविधित करने हेतु निविधित एवं अनुमोदी फर्मों से ई-निविदा आमंत्रित की जाती है।

इच्छा की अभिव्यक्ति से संबंधित नियम तथा शर्तें विभागीय वेबसाइट [www.prdjharkhand.in](http://www.prdjharkhand.in) तथा [www.jharkhandtenders.gov.in](http://www.jharkhandtenders.gov.in) से उपलब्ध कर प्राप्त किया जा सकता है।

निविदा से संबंधित विस्तृत महत्वपूर्ण सूचना निम्न दी गई तालिका में अंकित है-

Sl. No.	Particulars	Details
1.1	EOI Reference No.	1329
1.2	EOI issuing Authority	Director, Information & Public Relations Department Government of Jharkhand, Address:-Suchna Bhawan, Ranchi.
1.3	Name of the Project	CSC केन्द्रों में तमो एल-एंड-एंडी-एंडी-एंडी पर सरकार के योजनाओं का प्रचार-प्रसार करने से संबंधित दर निर्धारण तथा एजेंसी को सुविधित करने हेतु
1.4	Date of issue of tender document	02-09-2024; 04:00 PM
1.5	Last date and time of submission of EOI document	09-09-2024; 04:00 PM
1.6	Pre Bid Meeting	19-09-2024; 04:00 PM
1.7	Date of opening of Bids/ EOI	10-09-2024; 04:00 PM
1.8	Mode of submission of Tender/ EOI	Online at <a href="http://www.jharkhandtenders.gov.in">www.jharkhandtenders.gov.in</a> .
1.9	EMD	The bidders are required to submit the EMD amounting Rs. 2,00,000/- (Two Lakhs Only) through Online Mode. Information & Public Relations Department, Government of Jharkhand, Suchna Bhawan, Ranchi. Tel: 0651-2281522, 0651-2282458 E-mail: <a href="mailto:iprd123@gmail.com">iprd123@gmail.com</a>
1.10	Address of communication	SD/- Director Information & Public Relations Department

PR 334483 IPRD (24-25)\_D

## झारखण्ड सरकार

### कार्यपालक अभियंता का कार्यालय, ग्रामीण विकास विशेष प्रमण्डल, रामगढ़

#### ई-अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना

#### ई-निविदा सं- :-RDS/RAMGARH/03/2024-25

1. कार्य की विस्तृत विवरणी :- DMFT मद अन्तर्गत।

क्र	आई-टी/टीके/एन संख्या/पैकेज संख्या	प्रबंधक	ग्राम/घाटवा	योजना का नाम	प्रकल्पित राशि	अंजन की राशि (रु.)	परिमाणु (रु.)	कार्य की अवधि
1	RDS/RAMGARH/ MFT /01/2024-25	रामगढ़ जिला		रामगढ़ जिला अंतर्गत 04 विद्यालयों का नाम: UPG High School Sukragraha, UPG H.S. Siru, Middle School Bird Saundra, Primary School Golpar में संशोधन निर्माण कार्य।	5683242	114000	10000	06(१२) माह
2	RDS/RAMGARH/ MFT /02/2024-25	दुलमी	सिरु	प्रबंधक- दुलमी, पंचायत-सिरु में ब्रकन जोड़कर के घर से ओवरदर बरीया तक पी-सी-सी-सी एवं निर्माण कार्य। (800 मी)	10794200	216000	10000	06(१२) माह
3	RDS/RAMGARH/ MFT /03/2024-25	दुलमी	बोरा टोला	प्रबंधक- दुलमी, पंचायत-बोरा टोला के बालक घर महलों के घर से बरेली नदी तक पी-सी-सी-सी एवं निर्माण कार्य। (900 मी)	5105600	103000	10000	06(१२) माह
4	RDS/RAMGARH/ MFT /04/2024-25	दुलमी	मन्गी	प्रबंधक- दुलमी, पंचायत-मन्गी के REO रोड से (बेटदान टोला) से बोगासीरी रोड तक पी-सी-सी-सी एवं निर्माण कार्य। (1300 मी)	16320000	327000	10000	06(१२) माह
5	RDS/RAMGARH/ MFT /05/2024-25	मोला	नाराडी	प्रबंधक- मोला, पंचायत- नाराडी के हारबेरा से कोरामे रोड तक राव का निर्माण कार्य। (800 मी)	35204400	705000	10000	06(१२) माह
6	RDS/RAMGARH/ MFT /06/2024-25	मोला	बरीयाट	प्रबंधक मोला, पंचायत- बरीयाट, ग्राम- उदोली कोरामे REO एवं बड़की बरीया तक पी-सी-सी-सी एवं निर्माण कार्य। (220 मी)	8561700	172000	10000	06(१२) माह
7	RDS/RAMGARH/ MFT /07/2024-25	मोला	हेसायेरा	प्रबंधक- मोला, पंचायत-हेसायेरा, ग्राम- घाटवा टोला से मेन रोड तक पी-सी-सी-सी एवं निर्माण कार्य। (1850 मी)	16596500	332000	10000	06(१२) माह

2. वेबसाइट में निविदा प्रकाशन की तिथि :- दिनांक 04.09.2024  
3. ई-निविदा प्रारंभ की तिथि एवं समय :- दिनांक 04.09.2024 से 10.09.2024 को अपराह्न 5:00 बजे तक।  
4. ई-निविदा खोलने का स्थान :- कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमण्डल, रामगढ़।  
5. ई-निविदा खोलने की तिथि एवं समय :- 12.09.2024 अपराह्न 02:00 बजे।  
6. ई-निविदा आमंत्रित करने वाले पदाधिकारी का नाम एवं पता :- कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमण्डल, रामगढ़।

7. ई निविदा प्रकोच का दूरभाष सं- 9939700965  
8. परिमाण विपन्न की राशि घट-बढ़ सकती है। तदनुसार अग्रघन की राशि देय होगी।  
9. निविदा शुल्क एवं अग्रघन की राशि केवल Online Mode द्वारा स्वीकार्य होगी।  
10. निविदा शुल्क एवं अग्रघन की राशि का ई-मुद्राना जिस खाता से किया जायेगा, उसी खाते में अग्रघन की राशि वापस होगी। अगर खाता को बन्द कर दिया जाता है तो उसकी सारी जवाबदेही संबंधित संवेदक की होगी।

विस्तृत जानकारी के लिए वेबसाइट [Jharkhandtenders.gov.in](http://Jharkhandtenders.gov.in) एवं कार्यालय की सूचना पत्र पर देखा जा सकता है।

कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमण्डल, रामगढ़

PR 334427 (Rural Work Department)24-25'D

## DELHI SCHOOLS LAUNCH 'READING CAMPAIGN' TO CELEBRATE LITERACY WEEK

**NEW DELHI :** The State Council of Educational Research and Training (SCERT) has announced the launch of a 'Reading Campaign' across all government schools in Delhi to celebrate 'Literacy Week' and instill a strong reading habit among students. The campaign, as outlined in a circular by SCERT Joint Director Nahar Singh, will commence on Tuesday and continue until Saturday. The initiative will include students from pre-nursery to class five, engaging them in various reading-related activities. Each day of the campaign will start with a storytelling session during the morning assembly. Activities such as independent reading, creative expression, buddy reading, and story card reading sessions will follow. Notably, on Teachers' Day, September 5, older students will be paired with pre-nursery students for a buddy reading session, while parents will participate in a special reading session on September 7. Throughout the week, digital reminders will be sent to parents to encourage reading at home, creating a supportive environment for their children, according to the circular. The State Council of Educational Research and Training (SCERT) has initiated a 'Reading Campaign' in government schools in Delhi to mark 'Literacy Week.' The campaign involves daily storytelling and various reading activities for students from pre-nursery to class five, aiming to foster a robust reading culture.

### कार्यपालक अभियंता का कार्यालय,

ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमंडल, गोड्डा।

#### शुद्धि-पत्र

1. अल्पकालीन ई-निविदा आमंत्रण सूचना सं 11/2024-25/RWD/EE/GODDA दिनांक 29.08.2024 जिसका PR 334096 (Rural Work Department) (24-25).D समाचार पत्र में प्रकाशित हुआ है में निम्न संशोधन किया जाता है- क्रमांक सं 0 5 के बाद खाली स्थान पर क्रमशः 6, 7 एवं 8 पढ़ा जाय। अन्य शेष शर्तें पूर्ववत रहेंगे।

कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमंडल, गोड्डा।

PR 334463 Rural Work Department(24-25)D

### कार्यपालक अभियंता का कार्यालय,

ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमंडल, बोकारो

#### शुद्धि पत्र

इस कार्यालय द्वारा ई-निविदा आमंत्रण सूचना संख्या:- 18/2024-25/RWD/EE/BOKARO दिनांक - 28.08.2024 अन्तर्गत समाचार पत्रों में पी0आर0न0-333960 Rural Work Department (24-25). D के द्वारा प्रकाशित निविदा के क्रमांक सं 0 (3) के आईडेंट्री फिकेशन संख्या/पैकेज संख्या- RWD/EE/BOKARO/44/2024-25, कार्य का नाम- आर0ई0आ0 रोड ब्रहामणडीहा से करकटाकला तक पथ निर्माण कार्य (लम्बाई- 1.505 कि0मी0) को अपरिहार्य कारण से स्थगित किया जाता है एवं शेष अन्य शर्तें यथावत रहेंगे।

कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग कार्य प्रमंडल, बोकारो

PR 334454 (Rural Work Department)24-25'D

## PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON

### (See Section 82 Cr. P.C.)

Whereas complaint has been made before me that the accused person **Asha W/o Narayan Das, R/o Jhuggi No.1, Aruna Nagar, MKT, Civil Line, Delhi**, has committed (or is suspected to have committed) the offence in **FIR No. 215/2022 Dated 17.04.2022 U/S 33 DE ACT, P.S. Civil Lines, Delhi** and it has been returned to warrant of arrest there upon issued that the said accused person **Asha** cannot be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said accused **Asha** has absconded (or is concealing herself to avoid the service of said warrant). Proclamation is hereby made that **Asha in FIR No. 215/2022 Dated 17.04.2022 U/S 33 DE ACT, P.S. Civil Lines, Delhi** is required to appear before this court to answer the said complaint on or before 29.10.2024.

By order  
**Shri Gaurav Goyal**  
Judicial Magistrate First Class-06  
Room No. 247 (Central District)  
Tis Hazari Court, Delhi

DP/11430/N/2024

## PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON

### (See Section 82 Cr.P.C.)

Whereas complaint has been made before me that accused **Anil@Ganja, S/o: Rajpal, R/o H.N. 2100/4D Gali No. 9 Prem Nagar Patel Nagar Delhi, Also at 2126/2B 3A Gali No. 06 Prem Nagar New Delhi**, has committed (or is suspected to have committed) the offence in **FIR No. 621/2022, U/s: 25/54/59 ARMS ACT, Police Station, Patel Nagar, Delhi** and it has been returned to a warrant of arrest there upon issued that the said accused **Anil@Ganja**, cannot be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said accused **Anil@Ganja** has absconded (or is concealing himself to avoid the service of the said warrant).

Proclamation is hereby made that the said accused **Anil@Ganja of FIR No. 621/2022, U/s: 25/54/59 ARMS ACT, Police Station, Patel Nagar Delhi** is required to appear before this Court to answer the said complaint on or before **04.10.2024**.

By Order  
**Ms. Upasna Satija,**  
LD. ACJM West  
Room No.145  
Tis Hazari Court, Delhi

DP/11632/CD/2024

## Govt. of Jharkhand

### OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER

#### Field Survey Division, Advance Planning, Road Construction Department,

Nirupan Bhawan, 4th floor, 56-Set Chowk, Doranda, Ranchi-834002

e-mail - [ceerdaps@dran-jhr@gnic.in](mailto:ceerdaps@dran-jhr@gnic.in)

### e-Procurement Very Short Notice

e-Tender Reference No.-RCD/FSJ/AP/RAN/16/24-25 Dated 31.08.2024

15 Days

1. Name of Work

2. Work completion time

3. Tentative Length

4. Cost of Tender Document & Earnest Money Deposit (EMD)

5. Date and Time of Publishing of Tender on official website

6. Last date and Time of submission of Tender (With Tender Fee and EMD)

7. Date and Timing of Bid opening

8. Tender Inviting Authority

9. Mode of Bid Submission

For further information please go through the website <http://jharkhandtenders.gov.in>

Executive Engineer,  
Field Survey Division, A.P  
Road Construction Department, Ranchi.

PR.No.334411 Road(24-25):D

## PUBLIC NOTICE

On behalf of HDFC Bank Limited, We would like to inform the general public that M/s. **LIT INDIA PRIVATE LIMITED** (Property Owner - Mr. Saranjeet Singh Sodhi S/o Late Sh. Jagjit Singh Sodhi & Mrs. Mindeep Sodhi W/o Mr. Saranjeet Singh Sodhi) has approached for Home Loan to **HDFC Bank Limited** on the built-up entire first floor Built on a Plot of land admeasuring 347 square yards, situated and known as Property No. 12A, Block no. R, situated in the layout colony of Haaz Khias Endave, New Delhi-110065. Hereinafter referred to as the 'Subject Property', but 1- Sale Deed executed by Mrs. Anand Kaur Goswami in favour of Mr. P. S. Khetarpal duly registered with the office of Sub-Registrar, New Delhi as Document No. 3167 Regd. on dated 07.05.1964 & 2- Sale Deed executed by Mr. Umang Khetarpal, Mrs. Asha Khetarpal & Mr. Aushim Khetarpal & Mr. Aushim Khetarpal in favour of M/s. Ashwani Leasing Limited duly registered with the office of Sub-Registrar, Delhi as Document No. 3717 Regd. on dated 17.05.1996 & 4- Death Certificate of Mr. P. S. Khetarpal, who died on 18.01.1987 & 5-Legal Heir certificate/ surviving member certificate of Mr. P. S. Khetarpal, who died on 18-01-1987 & 6-Death Certificate of Mrs. Sharda Khetarpal, who died on 01-12-1990 & 7-Memo of partition dated 25.01.1991 executed amongst 1-Mr. Aushim Khetarpal, 2-Dr. Umang Khetarpal & 3-Mrs. Asha Khetarpal have been actually lost and information report in respect of article/document lost in Delhi SO no. 430/2014 Delhi Police, LR no. 2055339/2024 dated 24/08/2024 against the above said sale deeds & other documents have been lodged 11 anyone claim out found or is having any objection on said property please contact to Mr. Pankaj Neeraj Advocate (Raj Law Associates) Mob. no 9999792385 within 07 days to this publication else it will be presumed that the above property is free from all encumbrances and no other person is having any claim whatsoever.

PANKAJ NEERAJ  
ADVOCATE & LEGAL CONSULTANTS

OFFICE: Gokul 1, A-6/2, Krishna Garden, Gullmohar Garden Phase-2, Raj Nagar Extension, Ghaziabad (U.P.) -201017, Mob. no. -9999792385

## NORTH CENTRAL RAILWAY

E-Tender No.-PRYJ-GSU-Sig-003-2024-25 Dated: 30.08.2024

### E-TENDER NOTICE

Dy.CSTE Gati Shakti Unit (Signal & telecommunication), N. C. Railway PRYJ and on behalf of the President of India invites open E-tender on prescribed form for the following work up to 15.00 hrs on the opening date of E-tender mentioned therein. The details of the Tender are as under:-

S.N. Tender No. Name of Work

1. 003 Prayagraj Division: Signalling works for provision of 01 additional goods shed line at Sonbhadra station over Prayagraj Division in North Central Railway.

Approx Cost of work (Rs.): 10196840.30 Earnest Money (Rs.): 201000/-

Cost of Tender Form : 0.00 Completion Period: 12 Months

Date of opening of tender: 27.09.2024

2. Availability of tender form Tender forms are available on [www.ireps.gov.in](http://www.ireps.gov.in)

3. Earnest Money to be deposited: The prescribed amount of Earnest Money as mentioned above must be deposited along with the tender form Online through Internet Banking or Online Payment gateway only. The tenderer(s) should note that, in any case, the Earnest Money in any other form than specified above shall not be acceptable. Tenders without earnest money shall be summarily rejected.

4. Time & place of opening of tender Tender will be opened through E-tender at office of Divisional Railway Manager, Prayagraj at or after 15:30 hours. In case tender opening date happens to be holiday, Tenders will be opened on the next working day.

5. Validity of offer 60 days from the date of opening.

6. Right of Railway to deal with tender. Railway administration reserves the rights to postpone/ modify or to cancel the tender without assigning any reasons.

7. Similar Nature of Work Any signalling work involving design, installation, testing, commissioning of EI or alterations of EI. 1543/24 (ADM)

North central railways [www.nccr.indianrailways.gov.in](http://www.nccr.indianrailways.gov.in) @ CPRNCR

## PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON

### (See Section 82 (II) CrPC

Whereas complaint has been made before me that accused Namely: **Anand Kumar, S/o: Vasudev, R/o: H.No. D-199, Village Bharolla, Azadpur, Delhi and Namely: Santosh @ Ricky, S/o. Devender Singh, R/o: H.No.25, Gali No.8, Haiderpur, Delhi** have committed (or is suspected to have committed) the offence in a case vide **FIR No. 79/2019 U/s 394 IPC** registered at **P.S Mahendra Park, Delhi** and it has been returned to a warrant of arrest thereupon issued stating that the said **Anand Kumar and Santosh @ Ricky** could not be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the accused **Anand Kumar and Santosh @ Ricky** absconded (or are concealing themselves to avoid the service of the said warrant). Proclamation is hereby made that the said accused **Anand Kumar and Santosh @ Ricky** are required to appear before the court to answer the said complaint on or before **21.10.2024**.

By Order  
**Niharika Kumar Sharma,**  
LD. ACMM (North), Room No.117,  
Rohini Courts, Delhi

DP/11610/NW/2024

## PROCLAMATION REQUIRING THE APPEARANCE OF ACCUSED PERSON

### (SEE SECTION 82 Cr.P.C.)

Whereas complaint has been made before me that accused person(s) **Danish S/o Acchan R/o E-416, Gali No. 01, Janta Majdoor Colony, Wazirpur, Delhi** has committed (or are suspected to have committed) the offence in case **FIR No. 682/2021, U/s 356/379/411/34 IPC, PS Kotwali, Delhi** and it has been returned to a Warrant of arrest thereupon issued that the said accused person(s) **Danish** can not be found and whereas it has been shown to my satisfaction that the said accused person(s) **Danish** has absconded (or is concealing himself to avoid the service of the said warrant). Proclamation are hereby made that the said accused person(s) **Danish** of **FIR No. 682/2021, U/s 356/379/411/34 IPC, PS Kotwali, Delhi** are required to appear before this court to answer the said complaint on or before dated **05.10.2024 at 10:00 AM**.

By Order  
**Ms. Sayesha Chadha**  
Metropolitan Magistrate-08  
Room No. 272, Second Floor  
Tis Hazari Courts, Delhi

DP/11519/N/2024 (Court Matter)

## CATVISION LIMITED

Regd. Office: H-17/202, Second Floor, Main Vikas Marg, Laxmi Nagar, Delhi - 110092

Corporate Office: A-23, Sector 57, Noida 201301, Uttar Pradesh

Tel.: +91(120) 4229116, Website: [www.catvisionindia.com](http://www.catvisionindia.com)

### NOTICE

Notice is hereby given that the 39th Annual General Meeting (AGM) of Members of Catvision Limited ('the Company') will be held on Wednesday, September 25, 2024, at 01:00 P.M. IST through Video Conferencing (VC)/Other Audio Visual Means (OAVM